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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στην έναρξη του Οικονομικού Φόρουμ των Δελφών ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης 

Ταγκαλής 

Π. Ταγκαλής: «Η ιστορία μας έχει διδάξει τον τρόπο μετάβασης στη νέα εποχή» 

 

Στις εναρκτήριες εργασίες του 9ου Οικονομικού Φόρουμ των Δελφών, το οποίο θα 

πραγματοποιηθεί από τις 10 έως τις 13 Απριλίου 2024 στους Δελφούς, βρέθηκε την 

Τετάρτη ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής.  

Με βασικό θέμα τη «Μεγάλη μετάβαση», το Φόρουμ για μία από χρονιά τελεί υπό την 

Αιγίδα της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας κας Κατερίνας Σακελλαροπούλου, θα 

φιλοξενήσει κορυφαίες προσωπικότητες από όλο το κόσμο, πολιτικούς ηγέτες, 

διακεκριμένους ακαδημαϊκούς, κορυφαίους επιχειρηματίες, ανώτατα στελέχη διεθνών 

οργάνων και οργανισμών και πρωτοπόρους επιστήμονες, οι οποίοι θα εστιάσουν στις 

πολύμορφες αλλαγές που συντελούνται σήμερα καθιστώντας την εποχή μας κομβική για το 

μέλλον του πλανήτη.  

Ο κ. Ταγκαλής, από το βήμα της εναρκτήριας εκδήλωσης, καλωσόρισε τους 

παρευρισκόμενους στον τόπο των Δελφών και έδωσε συγχαρητήρια στους διοργανωτές για 

τη σπουδαία διοργάνωση, η οποία πλέον είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την περιοχή. Ο κ. 

Ταγκαλής, με αφορμή και το βασικό θεματικό άξονα του Φόρουμ αναφέρθηκε στον 

τελευταίο χρησμό της Πυθίας, ο οποίος σηματοδότησε το τέλος μίας εποχής και την αρχή 

μίας άλλης, τονίζοντας τη σημασία που έχει για ολόκληρο τον κόσμο σήμερα η έγκαιρη 

διάγνωση των όσων λαμβάνουν χώρα, προκειμένου η μετάβαση στην επόμενη μέρα να είναι 

ομαλή. Ο Δήμαρχος τόνισε την ανάγκη, επιστρέφοντας στο παρελθόν και την ιστορία του 

τόπου που φιλοξενείται το Φόρουμ, να διδαχθούμε όλοι τα μηνύματα της Δελφικής 

Αμφικτιονίας, η οποία μεταλαμπάδευσε τις αρχές της δημοκρατίας και της ελευθερίας. 

Επίσης, ο κ. Ταγκαλής αναφέρθηκε στους εορτασμούς που λαμβάνουν χώρα αυτές τις ημέρες 

στο Δήμο Δελφών, με αφορμή την επέτειο της Απελευθέρωσης του Κάστρου των Σαλώνων, 

καλώντας τους παρευρισκόμενους να δώσουν το παρών σε αυτές, αλλά και με αφορμή την 

παρουσία τους στην περιοχή να εξερευνήσουν τα πολλά και πανέμορφα επισκέψιμα μέρη 

του Δήμου.  

Να σημειωθεί ότι, κατά την εναρκτήρια εκδήλωση του Φόρουμ μεταξύ άλλων μίλησαν η 

Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου, ο Πρόεδρος της 



Ουκρανίας (μέσω ζωντανής σύνδεσης) Volodymyr Zelensky, ο Πρόεδρος του Μαυροβουνίου 

Jakov Milatović, η Πρόεδρος της Σλοβενίας Nataša Pirc Musar, η Γιάννα Αγγελοπούλου 

Δασκαλάκη, ο Συμεών Τσομώκος, ιδρυτής και Πρόεδρος του Οικονομικού Φόρουμ των 

Δελφών κ.α. 

 

 

 


